

# Erdélyi Örmény Gyökerek füzetek

"Emlékek nélkül, népeknek híre csak árnyék..." (Vörösmarty Mihály)

*A Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulása havonta megjelenő kiadványa*

**IV. évfolyam 41. szám**

**2000 július**

A Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulásának tagszervezetei: a **II.** kerületi, **VI.** kerületi, **IX.** kerületi és **XI.** kerületi Örmény Kisebbségi Önkormányzatok, valamint az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén délután 17 órakor - hívtottan és hívatlanul mindenkit szeretettel vár klubdélutánjaira a Budapest V. Semmelweis utca 1-3. 1. Emeleti zeneterembe.

\*\*\*\*\*

## Július

### Könyörgés az örmény liturgiából

Itt a nyár közepe, jövő évi kenyerrünkért munkálkodnak a földeken. Nemsokára lesz új búza s abból új kenyér, de nemcsak a mindennapi, hanem a szent áldozathoz való is. Méltó, hogy megemlékezzünk legfontosabb istentiszteletünkről:

**"Hogy békében tölthessük el a szent áldozat idejét és a mai napot, kérjük az Úrtól! -- Add meg, Uram!"**

Ha részt vettünk a liturgián, főként vasárnap és ünnepnap, hasson az ki egész napunkra. S ha az Úr megadta a békét, s általa az összeszedettséget, adjunk Neki hálát érte.

*Dr. Sasvári László*

\*\*\*\*\*

### Elsőáldozás Gyergyószentmiklóson

2000. május 7-én felejthetetlen napra virradt a gyergyószentmiklósi örmény közösség. Amíg a múlt évben, hosszú évtizedek után négy, az idén már hét elsőáldozó vette magához az Úr szent testét.

Az Oltáregylet tagjai a plébánián öltöztették fehér karingbe az elsőáldozókat. A vörösköpenyes tanácsos *Zárug Aladár* úr vezetésével, és *Hajdó István* főesperes kíséretével vonultak be ünnepélyesen a gyermekek a templomba, amely virággal szépen fel volt díszítve.

A bevonuló gyermekek kezében égő gyertya és fehér virág. A templomban *Pál Sándor* plébános úr fogadta őket.

Hajdó István főesperes úr beszéde után következett Pál Sándor plébános úr, aki felhívta a figyelmét az első áldozóknak, hogy mindig legyenek hűek templomunkhoz, vallásunkhoz. Hangsúlyozta, hogy soha ne szégyelljék örmény mivoltukat.

Sőt, büszkék lehetnek rá, hisz a magyarörmények mindig hívek voltak ahhoz a hazához, amely befogadta őket az őshazából való elmenekülés után. Mise közben csodálatosan énekelt a *Fejér Ilona* vezette gyermekkórus egyházi énekeket, váltakozva az örmény kórossal.